Reclameborden of tijdelijke bewegwijzering
Als u reclameborden langs de weg wilt plaatsen moet u hier steeds toestemming voor krijgen. Voor de gemeentelijke en gewestelijke wegen moet u dit aanvragen bij de gemeente. Het plaatsen van tijdelijke reclameborden dient u schriftelijk aan te vragen bij de desbetreffende gemeente. (via het evenementenformulier). Daar vermelden om welke weg het gaat (gemeenteweg of gewestweg, zie overzicht op volgende pagina). 
Reglementering op gemeentewegen:
*1. Het plaatsen van tijdelijke reclame- en/of bewegwijzeringsborden op het openbaar domein langs gemeentewegen is mogelijk voor een activiteit of evenement die plaatsvindt binnen de gemeente.
*2. De reclame- en/of bewegwijzeringsborden die op het openbaar domein langs gemeentewegen worden geplaatst, moeten voldoen aan volgende voorwaarden:
1/ de borden mogen niet groter zijn dan 0,5 m²
2/ de borden moeten op een korte stok in de grond worden geplaatst en mogen niet bevestigd worden aan palen, aanplantingen, bomen, straatmeubilair, verkeers-signalisatie, muren, omheiningen, bouwwerken, monumenten.
3/ de borden mogen niet geplaatst worden op ronde punten.
4/ de plaatsing van de borden dient zodanig te gebeuren zodat dit geen belemmering vormt voor het verkeersoverzicht.
5/ de plaatsing van de borden mag gebeuren vanaf 14 dagen voor de datum van de activiteit of het evenement.
6/ de borden dienen ten laatste 1 week na de activiteit verwijderd te worden.
Reglementering gewestwegen
* Het plaatsen van tijdelijke reclame- en/of bewegwijzeringsborden op het openbaar domein langs gewestwegen dient te worden aangevraagd bij de gemeente en onder de voorwaarden zoals door hen opgelegd:
Alle publiciteit geplaatst op openbaar domein (langs gewestwegen) moet aangevraagd worden. Op private grond (bv tuin) hebben zij geen bevoegdheid.
Er mogen wat de Vlaamse Overheid betreft enkel borden geplaatst worden op gewestwegen (max 2 per gewestweg) en enkel in de gemeente/stad waar het evenement doorgaat. De maximum oppervlakte per bord bedraagt 0.75m². Het aantal borden wordt beperkt tot 2 per gewestweg. Er mogen op meerdere gewestwegen (bv. N456 en N458) geplaatst worden.
· Tijdelijke reclameborden mogen slechts vanaf 15 dagen voor het evenement worden aangebracht en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn. 
· Tijdelijke wegwijzers mogen slechts 1 dag voordien aangebracht worden en moeten 1 dag na afloop terug weggehaald worden. 
Er is wel een uitzondering voor de N49 (statuut autostraten) waar geen reclame mag staan.
De aanvrager dient via de gemeente de aanvraag in en vermeld de plaats waar ze willen borden plaatsen aan. De gemeente stuurt die door voor wat de gewestwegen betreft naar onze dienst waar AWV voor een vergunning zorgen. De aanvraag is gratis maar borden die verkeerd staan worden weggenomen.
Op privédomein:
*1. Het plaatsen van tijdelijke reclame- en/of bewegwijzeringsborden op privéterrein dient te worden afgesproken met de betreffende eigenaar.
*2. Het plaatsen van tijdelijke reclame- en/of bewegwijzeringsborden op privéterrein is onderworpen aan volgende voorwaarden:
1/ de plaatsing van de borden dient zodanig te gebeuren zodat dit geen belemmering vormt voor het verkeersoverzicht.
2/ de borden dienen ten laatste 1 week na de activiteit verwijderd te worden.
Gewestweg? Gemeenteweg?
Hieronder staat een overzicht van de gewestwegen 
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Affiches die niet in overeenstemming met bovenstaande artikelen aangebracht worden, zullen door de zorgen van de gemeente of Agentschap Wegen en Verkeer en op kosten van de overtreders verwijderd worden. 
Dit geldt eveneens voor borden, panelen en dergelijke die verkeerdelijk of zonder toelating langs of op de openbare weg staan.
- Toelating voor het plaatsen van tijdelijke reclameborden of bewegwijzeringsborden aanvragen bij de gemeente via het aanvraagformulier evenementen! (straat + locatie gedetailleerd vermelden!)
