Retributie op de verkoop van huisvuilzakken voor KMO‘s en zelfstandigen

De gemeente Assenede stelt huisvuilzakken voor de restfractie van KMO‘s en zelfstandigen ter beschikking. Een rol KMO-zakken van gewoon formaat (90 op 60cm) van 24 zakken kost € 36,00 per rol. 
Wie mag de KMO-zak gebruiken? 
KMO's, kleine KMO's, zelfstandige ondernemers, handelaren, scholen, verenigingen en instellingen met een eigen lokaal ... mogen de KMO-zak gebruiken voor hun afval dat vergelijkbaar is met dat van de huishoudens. 
Er mogen geen andere afvalfracties in de KMO-zak dan deze die ook in de restafvalzak van de huishoudens mogen worden meegegeven. 
Particulieren mogen de KMO-zak niet gebruiken. 

Hoe werkt het systeem van de KMO-zak in de praktijk? 
De KMO-zakken zijn enkel te verkrijgen bij de gemeentelijke milieudienst. Bij aankoop van de zakken gebeurt een registratie om te vermijden dat particuliere gezinnen of KMO's met zetel in andere gemeenten deze zakken zouden aanschaffen. Bij aankoop van de KMO-zakken wordt een aankoopbewijs verstrekt dat als bedrijfskost kan worden ingebracht in de belastingsaangifte. 
De prijs en de grootte van deze zakken is gelijk met deze voor de restafvalzak die particulieren gebruiken. 
U zet de KMO-zak buiten de voorziene dagen voor de ophaling van het huishoudelijk restafval. De ophaling gebeurt gelijktijdig met de ophaling van de gewone restafvalzak. 
In de KMO-zak stopt u enkel afval dat vergelijkbaar is met huishoudelijk afval. Ook naar hoeveelheden mag u slechts een vergelijkbaar aantal zakken aanbieden. 

Wat mag niet in de KMO-zak? 
PMD, glas, papier&karton, KGA, geneesmiddelen, injectienaalden, bouw- en sloopafval, groenafval, olieën en vetten ,verfpotten, banden, asbesthoudend afval, metaal- en houtafval, TL-lampen, medisch afval, recipiënten onder druk, vuurwerkafval,... 

Wat met grote hoeveelheden bedrijfsafval? 
OVAM schrijft voor dat u om de 2 weken maximaal 4 restafvalzakken mag meegeven. Voor grotere hoeveelheden bedrijfsafval contacteert u dus best een privé-ophaler.

